

南苑花城 将舒适尽享到底

4月22日,微风和煦,空气里弥漫着春天的味道,记者来到了位于德州城南最宜居住的钻石地带——解放南大道与湖滨南大道交汇处的南苑花城项目。漫步其间,发现这里仿佛收藏了四季的美景,初春的藤蔓、夏日的凉风、秋的冷月、冬的沉淀。就像项目的名字一样,走在其中仿佛置身于花城一般,可以想象在一个阳光灿烂的午后,借一缕空间与生活会晤,与三两好友谈天说地,一杯清茗,感受生活的美好。

地标建筑 南部社区核心

近年来,德州市积极推行南部生态文明建设,改变城市绿化环境,提升城市形象,南苑花城作为南部地区地标性建筑,是德州市南大门城区改造形象工程、德城区旧城改造重大项目。置业顾问介绍说该项目是由同三房地产公司开发的高层精品楼盘,位于德州市湖滨南路以西、解放南路以东,北临三万多平方米的德州三岭市场,项目共7栋10-27层商业住宅、1栋3层配套商业楼、1个3405平方米的城市生活广场,节能率达到国家建筑标准。目前小区已全部施工完毕,全现房整体呈现,是一个集住宅、商业配套设施于一体的现代化新型高档住宅小区。

在销售中心的沙盘前,许多满怀憧憬的市民们来挑选适合自己的户型。“我看中南苑花城最主要的原因就是看好这里的区域优势,随着城市南部的生态建设发展,我相信这里的房子一定会升值,环境也会越来越好。”市民赵女士说。

现房销售 样板间精美绽放

众所周知,现房的最大优势

就是看得见摸得着,也是业主最为青睐的。南苑花城一期业主已经入住,二期5、6、7号楼也均为现房销售,让您看过房子之后再决定。“为迎五一,我们南苑花城4月26日特别推出6套特价房,4180元/平起,大幅度优惠回馈德州市民,另外值得一提的是,我们140平方米三室两厅两卫样板间在近期开放,风格为近几年大家比较青睐的现代简约风格,届时,您可以带上家人,约上好友来我们南苑花城现房品鉴。”南苑花城刘经理介绍说。

走在南苑花城周围,直观地体验超市、市场、餐饮名店、娱乐休闲、医疗机构等生活配套设施。小区内的广场、娱乐设施让您在一天的繁忙之余,强身健体,挥洒汗水释放激情,享受运动的快乐。

配套完善 品质住房值得信赖

来售楼部咨询的市民张先生兴奋地说:“由于老房拆迁,我想近期入住,所以想买一套现房或者准现房。南苑花城刚好满足我这个要求,最主要的是小区内部设有幼儿园,小区东门向南步行五分钟即为实验小学南区,中学有德州市第四中学,可让您的孩子轻轻松松即可读完小学、初中,解决我最头疼的孩子上学的问题。”



南苑花城外景。

传统的框架结构的常规,在建设时小区楼房全部采用框剪结构。尽管构成本增加,却打造出至高的抗震指数和安全系数,业主可放心入住。

置业顾问王萍介绍说:“我们整个小区的景观规划设计遵循‘实用、人文、经济、美观’设计理念,以‘人与自然和谐共处’为宗旨。亭台、水榭、鸟语、花香,源自江南的格调生活,以人为本,以花为魂,将公园般的景观绿化引入社区的建设中,打造园林式的经典居家社区。”南苑花城的建成对带动南部区域的发展有不可估量的作用,与此同时南苑花城的升值潜力也是可以预见的。

南苑花城在建设方面打破

(楼市记者 贺莹莹)



南苑花城样板间。

现房实景 / 拎包即住 / 礼遇生活 / 无需等待

精装样板间盛大开放
敬邀体验

德州湖滨南大道1888号 <财富热线> 0534-2298888

现房才是硬道理!

COMPLETION OF THE BUILDING EMERGED ● GREEN LANDSCAPE EMERGED ● AT ALL TIMES TO STAY

德州 10 万平方米大型人文社区,现房呈现,景观成型,傲立德州南大门,定鼎德州南城中心极借势 20 万南城阶层新贵,以品质为旗帜,融合综合业态,打造时尚、高端生活圈
南苑花城,铸造南城地标,成就州城居住明珠!



尊贵热线: 0534-2298888

接待中心: 德州市湖滨南大道1888号
开发商: 德州市同三房地产开发有限公司
http://www.dznhc.com